



### Важное

## В Саратовском ГАУ завершилась Вавиловская олимпиада

27.11.2017 13:36 | 148 👁

В Саратовском государственном аграрном университете прошла международная студенческая олимпиада, посвященная 130-летию со дня рождения академика Николая Вавилова.

Участие в ней приняли 25 команд вузов со всей России и ближнего зарубежья. Представители университетов выступили перед компетентным жюри со своими визитными карточками, в свою очередь те пожелали удачи в предстоящей нелегкой борьбе.

Далее участники перешли непосредственно к заданиям самой олимпиады. Также были организованы конкурс капитанов, компьютерная викторина, личное первенство. После конкурсных испытаний студенты посетили мемориальный музей имени Николая Вавилова.

Заключительным этапом олимпиады стала торжественная церемония закрытия в актовом зале учебного корпуса № 1.

Места распределились следующим образом:

- диплом III степени - Орловский ГАУ, Оренбургский ГАУ и Саратовский ГАУ (ФВМПибТ);
- диплом II степени - Казанская ГСХА, Пензенский ГАУ и ПИУ им. Столыпина - филиал РАНХиГС;
- диплом I степени - Саратовский ГАУ (АФ);
- Гран-при - Ставропольский ГАУ.

В финале студенческий клуб аграрного университета подготовил концертную программу для гостей олимпиады.



**Володин пожертвует на строительство многоэтажки в Елшанке 10 млн рублей**



**Саратовская область получила 17 новых автомобилей скорой помощи**

